Пояснительная записка .
Для участия в открытом конкурсе в электронном виде на право заключения контракта на предмет «Проведение аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2024 год и составление аудиторского заключения о достоверности этой отчетности, а также письменной информации (отчета) аудитора руководству экономического субъекта по результатам проведения аудита» было подано 3(три) заявки.
 По результатам рассмотрения первых частей заявок были допущены все три заявки.
По результатам рассмотрения вторых частей заявок была отклонена заявка ООО «Аудит –Стандарт». В составе данной заявки не было копии лицензии ФСБ, наличие которой требуется в составе обязательных документов участника закупки при подаче заявки.
До итогового рассмотрения заявок были допущены две заявки с порядковыми номерами:

1: ООО «Группа Финансы» г. Москва 
3: ООО «Шельф – Аудит» г. Таганрог. 

ООО «Шельф – Аудит» признано победителем в открытом конкурсе в электронном виде на право заключения контракта на предмет «Проведение аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2024 год и составление аудиторского заключения о достоверности этой отчетности, а также письменной информации (отчета) аудитора руководству экономического субъекта по результатам проведения аудита» с итоговой стоимостью контракта 320 000,00 рублей без НДС.
